

В апреле месяце по плану работы в школе проходит Месячник профилактики употребления ПАВ, целью которого являлось формирование негативного отношения к употреблению наркотиков через воспитание мотивации здорового образа жизни, осуществление консультативно - профилактической работы среди педагогов, родителей, обучающихся. В рамках месячника с обучающимися были проведены следующие мероприятия:

- Беседы в начальных классах по теме «Слагаемые здоровья. ЗОЖ»
- Классный час в 5 классе «Злой волшебник - наркотик»
- Классный час 8 класс «Моё здоровье и наркотики»
- Классный час 6,7 класс «Есть о чём подумать. Жизнь без наркотиков»
- Круглый стол 9 класс «Здоровый человек успешен во всём»
- Круглый стол 10-11 классы «Моё отношение к наркотикам»
- Лекция 10 класс «Рискованное сексуальное поведение, его последствия, пути предупреждения»
- Спортивные соревнования. День Здоровья
- Оформлен информационный стенд «Профилактика употребления ПАВ»
- Просмотр и обсуждение на родительском собрании видео «Подростки и наркомания!»
- Изготовление и распространение буклетов на антинаркотическую тематику.
- Плакаты на антинаркотическую тематику: «Мы за здоровый образ жизни».



